



我的动物朋友

——蓝猫

市第三实验小学小记者 吴匡正



今天我结识了一个新朋友，一只超级可爱的小蓝猫。

它长了一身深灰色的毛，尾巴长长的，软软的，让人摸起来觉得很舒服。一双大大的眼睛炯炯有神，耳朵是尖尖的，真可爱。

小蓝猫非常机敏，我们刚打开门，它便从窝里跳了出来，我正想凑上前摸摸它，它便警觉性地竖起耳朵，眼睛像铜铃一样盯着我，两只前爪也跟着立了起来。我想和这只可爱的小蓝猫做朋友，我拿起毛绒球玩具逗它玩，我用毛绒球碰它的小爪子，它一下子抓住毛绒球，压在爪子下。不一会儿，我们就成了熟络的好朋友。我走到哪，它便跟到哪。

小蓝猫吃东西时更可爱。它伸长脖子，两只爪子紧紧地扒住食物，生怕人家要抢它似地，那模样，有趣极了！小蓝猫吃饱后，便大模大样地散起步来，它俨然成为这里的主人，完全不把我们放在眼里，那样子真拽！

小蓝猫是那样可爱，那样生机勃勃，难道不叫人喜欢吗？

指导老师：侯瑞瑞

幽默的韩老师

市第三实验小学小记者 张涵雯

在我们班，有过很多老师，有些已经淡忘，有些却记忆深刻。诸多老师中，给我留下最深印象的，非数学老师——韩老师莫属了。

韩老师教我们不足一年，他十分幽默，他经常把同学们逗得哈哈大笑，在欢快的学习氛围中，我们学到了数学知识。

记得韩老师的第一节课，有个同学不认真听课，没能回答出来老师提出的问题，同学们都以为老师肯定会生气，事实却并非如此。韩老师不但没有批评他，还笑着说：“今天是我们第一次见面，我送你一份见面礼吧。”说着就递给他一张数学试卷，同学们哄堂大笑……从此，韩老师就有了一个外号“韩幽默”。

还有一次，班里发现了一只大蚂蚁，几个胆小的同学大叫起来，怕蚂蚁爬到身上咬着自己。韩老师见状，不紧不慢地说道：“蚂蚁富含高蛋白，营养是牛肉的6倍，你们谁想尝尝呢？”同学们又是笑作一团。

诸如此类的事情不胜枚举，韩老师风趣幽默的教学风格深受同学们的喜爱，枯燥乏味的数学课也变得生动有趣。

写作业烦了，出去转转吧。来到院子里，抬头看到樱桃树，绿叶中间挂着一串串粉红色的果实，看起来很诱人。一场由樱桃引发的小事在我脑中浮现出来。

儿时的我最爱吃樱桃，妈妈经常给我买樱桃。记得五岁那年，市场上的樱桃已经很少了，可我却嚷嚷着要吃樱桃，妈妈用了半天的时间东找西找，傍晚才拖着疲惫的身躯提着一盒樱桃回到家。妈妈刚

樱桃树

市第三实验小学小记者 孟子珉

清洗好，我迫不及待地把还挂着水珠的樱桃一把塞到嘴里，妈妈瞧见我的馋样，笑个不停。而我却不懂得给妈妈一颗尝尝，现在回想起来，一股歉意涌上心头。

妈妈见我喜欢吃樱桃，便移栽了一棵樱桃树。一晃6年过去了，在妈妈细致入微地照顾下樱桃树茁壮成长了起来，每年我都能吃上香甜可口的樱桃。

轻轻抚摸着樱桃树，一种似曾相识的

感觉，树皮有点粗糙，就像抚摸妈妈劳动的双手。樱桃树的气息很亲切，因为这上面洒满了妈妈劳动的汗水。

再一次看看那树，仿佛看到妈妈为了我付出的无私的爱，这棵树便是最好的见证。

你还记得那些事吗？我轻轻地问樱桃树。你也许不记得了，而我永远记得。

指导老师：陶四兰

形态各异。

4月18日

今天我的小蒜苗们最高已经长到5厘米了，它们像齐头并进的战马一样，互相鼓励，努力生长。我凑上去闻了闻，一股蒜香味扑鼻而来。

4月22日

经过这些天我细心地照顾，小蒜苗已经长成大蒜苗，那白玉般的茎，碧绿的叶子，拥在一块儿，像一片小树林。我很爱这些“小树林”，它们就像我的好朋友，带给我无限的乐趣。

指导老师：吴雯倩

蒜苗成长记

市第三实验小学小记者 秦钰辰

急了。今天我第一时间跑到我的蒜宝宝跟前，惊喜地发现有一头蒜的小芽明显长高了，我赶紧用尺子量了量，足足有一厘米长。

4月12日

这些天来，五个蒜芽在争先恐后地生长，最高的蒜芽已经有三厘米长了，中间的叶片裂了一条缝，长出了分叶，会有小叶片从中钻出。我闭上眼睛，脑海中浮现出蒜苗那可爱的模样。

4月15日

今天我惊讶地发现，小叶片长出来了，又嫩又绿，呈现诱人的青绿色，它们已长成蒜苗！有的直直地生长，有的向一边歪倒，

一次难忘的参观之旅

市第三实验小学小记者 冯睿妍

参加活动的小记者们陆陆续续来到了体育场，有两辆大巴车在等着我们。我们要去参观一所学校，叫港利教育小镇，好期待啊！

大巴车终于启动了，我们经过一阵颠簸后，终于到达了目的地。

这儿真美。教学楼旁栽种着许许多多的植物。有姹紫嫣红的花，有馨香的小草，还有枝繁叶茂的大树……景色迷人，像在童话故事里一样。

我们进入了教学楼，先参观了美术教室，桌子上摆放着各种各样的泥人，它们都是同学们精心捏出来的作品。教室门外的墙上还贴着一幅幅漂亮的画，像在办画展

一样。接着，我们快速地跑向科学教室，还没进门，就听见里面传来一阵惊呼“哇”。我也赶紧冲进去，只见每张桌子上都摆放着一桶水、一片叶子、一些香蕉皮、一个显微镜等材料。我很好奇它们是什么用的呢？我还发现了两个小盒子，里面的小昆虫一动不动，我从来没近距离观察过它们，感觉好神奇啊！

我们又参观了乐高教室，教室的墙上有用积木搭成的图案，有小鱼、小螃蟹、大象……我们还参观了会议室、体育馆、操场等地方。其中让我最感兴趣的是体育馆，因为里面有大游泳池，我很喜欢游泳。

参观结束后，老师说我们可以随意体验其中的一个项目，我当然选择了游泳。我们排着队到了更衣间，换上泳衣、戴上泳帽和泳镜。老师让我们先做十个蹲起再下水，下水后，我感觉水凉凉的，老师让我们低下头、扶着边、伸直腿再水中憋气。不一会，我们轻轻地扶着板子，慢慢漂到对面。最后老师让我们在水中自由活动，我用最拿手的动作游了两圈。体验结束，我的心情顿时失落了，然后恋恋不舍地换了衣服回到集合地点，结束此次之旅。

真希望下次还有机会再来参观港利教育小镇！

指导老师：苏雅巍

龙脊山游记

市第三实验小学小记者 桑一鑫

着一个牌子——龙吟湖。湖面不大，但水面平静，像一面大镜子似的，把旁边山上的美景倒映在湖面上，曾经有句诗“水不在深，有龙则灵”。这座山一定很有灵气。

继续向前走只有蜿蜒的小路了，我们顺着小路进入山林。这里山势延绵起伏，雄奇险峻，峰峦叠嶂，三山错落。同行的叔叔说，这里是原始森林，天然氧吧，不仅自然风景优美，还有美妙传奇的故事，说着他指了指前方，一座“升仙台”出现在眼前。

原来八仙之一的张果老诞生于此地，后来在这个台上练功升仙，旁边一位老奶奶还说：“曾经有句民谣——三山夹一山，不出

皇帝出神仙。”哈哈，这里原来真的有神仙呀！

我们继续朝着山顶走去。大家扶着栏杆，后脚一蹬，前脚一踏，一步步地登上一级又一级的台阶。我们终于来到飞龙在天的雕像前，看着那高大威武的龙形雕塑，这条龙似乎要冲破云层飞上云霄。我们沿着蜿蜒的长廊向上攀登，就可以到达龙头的最高层，站在最高层四处眺望，龙脊山的美景尽收眼底。

下山后我们又品尝了这里的特色美食“蘑菇炖小鸡”。哈哈，真是既开心又幸福的一天。

指导老师：程爱华